

# 全市创建工作第二十四次新闻发布会聚焦停车难

# 单位社区停车场将错时有偿对外开放

□记者 韩铁栓 通讯员 康留国

昨日,我市召开创建工作第二十四次新闻发布会,通报近期创建工作的各项进展情况。会议指出,全市各级各部门要牢固树立“创建为民、为民创建”的理念,全面做好持续创建工作。会议同时公布了《洛阳市加强停车管理工作实施方案》(以下简称《方案》),要求即日起启动“停车场扩容”工程。

市领导刘延安、杨炳旭等参加会议。

## 停车泊位大幅增加

据市停车管理工作领导小组办公室副主任、市创建办副主任郭建军介绍,未来3年内,规划部门将每年新增停车泊位4万余个,其中住宅内泊位2.9万个,住宅外泊位1.2万个,公共停车泊位1700个,路边临时停车泊位620个。

据悉,“停车位扩容”工作将分阶段开展:即日起至明年2月10日,具备条件的单位(社区)将完成有偿错时开放停车场的工作,同时完成道路临时停车位泊位的施划和闲置停车场恢复利用工作。明年3月31日前,我市将完成闲置空地和自选点新建临时停车场工作,部分被挪用的停车场也将恢复停车功能。至明年6月底前,全市被挪用的停车场将全部恢复停车功能,并完成重点部位停车场建设工作。

## 单位停车场可有偿对外开放

根据《方案》要求,此次被列入整改的被挪用停车场和闲置空地包括周王城广场地下停

车场、丹尼斯纱厂南路店、白金都会、金福运购物中心、润峰商厦、老城区八角楼金街等,可提供的784个停车泊位将全部恢复。

《方案》同时要求,机关、企事业单位内部停车场在优先满足本单位车辆自用的基础上,要尽量将空余车位对外实行错时开放;对有停车需求及有条件设置停车位的社区,在满足人、车通行的前提下,遵循不扰民、不堵塞交通、不影响消防通道通畅的原则,在住宅区内的空闲场地设置临时停车泊位,并完善相应的交通标志标线;社区内部专用停车场以及临时停车场,在满足停车需求的前提下,实行对外有偿错时开放。此举将为社会车辆提供2000多个停车泊位。

此外,《方案》规定,利用单位门前院后、闲置空地,积极发展生态(临时)停车场;逐步取消主、次干道影响道路通行的占道临时停车泊位,另在建设路、向阳路、联盟路、凤化街、民族路(南侧)、爽明街、华林路、西通巷等处施划临时停车泊位,共计325个。

## 收费采取“阶梯式”标准

据了解,我市将参考其他地市的管理经验,委托停车管理服务公司采取计时、按区域、按时段收费等“阶梯式”收费方法,按供需情况将市区停车收费区域划分为4类,分别采取提高收费标准并计时收费、适当提高收费标准、维持现有收费标准及限时限段免费停车方式,并进行公示。

机关、企事业单位和社区内部停车场有偿开放后,收费标准根据所有制或权属关系分别实行政府定价或市场定价。闲置空地新建的临时停车场,收费标准由政府定价。

# 持续创建是一种文化创新



## 持续是发展“催化剂”

薛瑞泽认为,文明,从概念上来说,是人类所创造的财富的总和,包括物质财富和精神财富。它涵盖了人与人、人与社会、人与自然之间的关系,其主要作用包括追求个人道德完善及维护公众利益、公共秩序。从这个意义上来说,我市提出“持续创建”,就是对中华文明、河洛文化一种具有鲜明时代精神和时代特色的传承,是一种文化创新。

薛瑞泽说,持续创建是提高洛阳城市品位的必然要求。现代城市的发展对于城市各个方面都提出了不同于以往的要求,特别是在建设国际文化旅游名城的过程中,既要保留传统的文化内涵,也要赋予城市现代化的文化符号。这就要求城市的经营者具有前瞻的眼光,将视野放在今后十年、几十年甚至更长的时间段上,才能够为城市预留出发展的余地。持续创建全国文明城市,正可在这过程中起到“催化剂”的作用——只有保持持续发展的态势,才能使洛阳在未来发展中得到更大的提升。

薛瑞泽同时表示,普通市民是城市的主人,也始终是创建的主体,是健康、文明文化的创造者。城市的文明程度上去了,市民的整体素质也会随之提升,受益的最终还是市民本身。

□记者 韩铁栓

作为河科大人文学院院长、洛阳人文社科重点研究基地河洛文化研究中心主任,薛瑞泽在谈到创建全国文明城市时表示,我们现在所理解的创建,其实就是对中华文明包括河洛文化在内的优秀传统文化的传承和扬弃,只不过在新的时代背景下,它具有了更多的时代色彩和精神,是对过去我们优秀传统文化的创新、丰富和发展。

## 持续为固化文明成果

薛瑞泽表示,持续创新,在他看来,至少有两层意思:一是在获得全国文明城市的称号后,珍惜荣誉,保持创建成功前的精神状态和工作作风,以求进一步提升,保持住这个荣誉;二是通过创建全国文明城市,我市的城市形象和市民素质都有了很大提升,持续创建正是这种提升的延续。

薛瑞泽说,好的习惯需要多次重复才能养成,文明因此也需要“固化”。当好的作风、习惯成为自觉的行动时,人的文明程度以及城市的形象、品位自然就提升上去了。我市提出“持续创建”,正是看到了这一点。



## 无缝智连iPhone, 创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅此一端,iPhone便可悠然呈现于车天中控台中,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现,演绎运动王者的潮流风范,完美升华驾驭之悦。即日起购买BMW 3系2012款即可尊享:  
● 2年或10万公里免费专业保养。  
● 低首付,低月供,低利率优惠。  
更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。擎动·心动。

BMW之悦。 洛阳豫德宝 0379-6561 8888

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

中国奥委会  
合作伙伴

